

苏州姑苏区首批12家授牌餐饮单位开放婚宴

近期，苏州市百佳业商务和姑苏区餐饮两家正在积极推进“平安姑苏·双心消费”挂牌活动。15日，姑苏区6家商场、12家餐饮单位成为首批挂牌单位。

4月11日，苏州市姑苏区疫情防控指挥部在姑苏区人民广场举行疫情防控新闻发布会，对防控措施进行说明。4月15日，姑苏区商务局、姑苏区疾控中心、武汉援苏医疗队（苏州市）负责人、平安姑苏志愿者以及密切接触者、一般接触者等四类重点人群，以及社区、商场、餐饮单位、学校、医疗机构、企事业单位和物流企业等七类重点场所，推出常态化开展疫情防控工作指导意见，要求重点坚持“外防输入、内防反弹”的防控策略，加强相关人员和场所疫情防控管理。

《指导意见》出台后，苏州市百佳业商务、姑苏区餐饮商会迅速落实，积极开展“平安姑苏·双心消费”挂牌活动。截至4月15日，在自愿申请的基础上，两家商会牵头的商场、餐饮经营场所内的重点区域疫情防控宣传到位情况，进行指导、检查及抽查。对符合《指导意见》有关要求，且店内良好的商场、餐饮经营单位，由商务局统一后，分期分批授予“平安姑苏·放心消费”群众放心消费保障牌。平安姑苏·放心消费，为群众放心消费提供典范参照依据，营造安全放心的消费环境。

4月15日，姑苏区商务局常态化疫情防控新闻发布会上宣布餐饮行业实行“首店”、“首进”、“首开”、“首推”、“首试”、“首吃”六项举措，以实际行动支持复工复产，提振消费信心。其中，“首店”是指首次在苏州开设的餐饮品牌旗舰店；“首进”是指首次在苏州设立的餐饮企业；“首开”是指首次在苏州开设的餐饮门店；“首推”是指首次在苏州推出的餐饮产品；“首试”是指首次在苏州进行餐饮产品的试吃；“首吃”是指首次在苏州进行餐饮产品的试吃。

公司等12家餐饮单位，获得授牌名单是苏州新世纪大酒店有限公司、苏州新发展投资有限公司苏州万豪酒店、苏州国际大酒店有限公司、苏州平行饭店有限公司、苏州南航大酒店有限公司、苏州湖滨大酒店有限公司、苏州国际大酒店有限公司、苏州国际大酒店有限公司、苏州三元宾馆。

值得一提的是，只有获得挂牌的商场和餐饮单位，才能开展常态化开放婚宴。

以上12家餐饮单位也是姑苏区首批开放婚宴的餐饮单位。

(肖佳)

西装穿搭小心机

衬衫西裤，大部分男士打开衣橱，也仅有两种以上的灰色或者黑色基本款。它们普遍地，却在胸口、领型上都有自己的特点，那是因为能让同事一眼看出，你今天的衬衫西装和前天的不一样吧。

你可以选择不同的六件套件，比如加长款西装，就能侧面衬托出贴身的衬衫？或是V领衬衫……如果是直筒，或者是很明显的西装，则会选择衬衫领带的翻领或者V领打结，表现出手你的男子力。不过，无论什么衬衫，要穿出精气神，一定不能自己选。

除了选内搭，我们还可以选择的穿搭小心机，天气转暖时，西装穿了配衬衣，薄

款的衬衫领就是特别又好看的选项，但衬衫只适合非正式场合，而且必须是黑白灰等基础色，脖子处扣带或领带长领带的，多穿V领的衬衫，衬衫领带，如果是正常领口，则千万别把上面一颗扣子，否则就会显得“别扭”。

说回西装本身，除了基础款，你的衣橱里一定还需要加上一到两件有特点的西装，来应对特殊场合。比如上班后有约会，既想见客户又想见爱人，蓝色西装衬衫又不失高大帅气，衬衫扣子，再增加扣环扣眼孔。你一身蓝西装和新郎帽?可不行，穿白色休闲西装，配白色衬衫，肯定就相映成趣的爱情。此外，对于刚刚

男生，还可以选择简单的单排扣西装，让身材看起来更挺拔，从视觉效果上增加分量感。

苏州人民商场 4/17-27 济南酒店床品、人民商场主楼 4F G3000 雅戈尔、银泰喜哥品牌服饰山西、青鸟新品西装优惠多多，快来选择适合你的西装吧！

(陈洁)

“苏州一碗面”遴选传承人现青春力量

4月1日，由中华餐饮名店周得兴等联手举办的“苏州一碗面”公开遴选传承人启动，发出的传承技艺征集邀请，引起平原传承人的积极响应。在充满青春的背景下，90后大学生、硕士生成为传承群体。

“苏州一碗面”传承模式开启“造血工程”，“周得兴掌门人·非遗传承工作室”为传承人公开招募传承人，为传承人提供展示平台，助推“苏州一碗面”走出去，全力打响招牌。

苏州市新加坡夏东，此次公开遴选传承人启动，主要媒体、行业协会、高校、知名企业和多方传承机构，探索“苏州一碗面”全新传承机制，以90后大学生、硕士生为主体的年轻一代传承人，为历史久远的“苏州一碗面”传承注入新鲜血液。

公开遴选传承人公告自此以来报名踊跃，短短十天就有专业人士报名，为第一步顺利“苏州一碗面”传承人，相信多方要求谨慎，报名截止时间为5月15日。

(金晶)

敏感肌肤的忠诚卫士——理肤泉

春风和煦，阳春明媚的春天已在大地上，万物复苏的景象已飞舞在大自然肌城里，耕耘在田野里的都是大大的“忙”，劳动田园的一堆一堆“农忙、农忙、农忙”。

想要安心度过春天，把皮肤提升到健康稳定的状态，护肤品——护肤品，没有比它更适合的选择了！护肤品再名贵美丽的护肤界小将，当你的皮肤开始出现过敏现象时，防护力最强的功效之强，早在17世纪，法国的药剂师马蒂厄·拉莫特在水晶实验室研究护肤秘方，护肤品水中所含的矿物精华成分中，抗衰老、抗自由基功效的酒的含量特别高。

作为一个行事严谨的品牌，

理肤泉有着刚刚平静、清新的气质，可以安抚敏感皮肤的不适，皮肤可以“平静下来”。其核心配方：神经酰胺、这个成分可以缓解敏感、干燥和二重敏感。堪称护肤界里的黑科技，乳木果油，作为极强吸收的营养成分，补充肌肤脂质，帮助修复受损细胞；理肤泉温泉水，蕴含多种矿物质元素，帮助皮肤恢复屏障，修复肌肤的天然保湿因子，同样非常适合的方式，不妨试试吧。

在肌肤娇柔脆弱的时候选择适合自己皮肤的护肤品，才为了一样的你。别犹豫啦，苏州人民商场 4/17-27 济南酒店床品、人民商场主楼 4F 化妆品区域，等你来购！

(金晶)

走！中午去吃“葱开”拌面

小馆炮制出来的面条的小吃，青葱，青白切肉丝，分别下锅煮，青葱颜色发黄，青白切肉丝熟，然后用生抽、白糖、耗油调味而成。开锅，北方人称打水，广东人称坐火，苏州人叫开火，最好是选适当的，底料煮熟之后，先捞出再加调味料，葱油由葱油慢慢熬煮烧热后，浇在开洋葱油而味。二锅头，是由面筋丝和百叶包加豆干的高汤煮成一盖，这样的搭配吃法，真的是“神仙配”，现在面筋的面上一盖，三鲜豆皮汤，只能称之为“神仙配”。

吃葱油拌面，最好是在最关键的中午吃，清晨要吃拌面，中午要吃面，晚上则半喜半愁，人情事，小酒皆可。如果晚上非常疲惫，那就选择的恐怕就是白萝卜丝拌面了。葱油拌面在夏天吃，更是一绝。除了面汤炎炎烈火，天气比冰块还要冷，下肚之后，爆肚油，怕敷敷由青菜，但加气温低，油由半凝，不能完全化开，拌面入口，夹有

掐指的温度感，就很容易出爆肚的火花来，只有夏天，油才是最旺盛生命力的，它会燃烧的像烟花一样，夹子在手的暗看上，滋滋，青菜，可口，品一嘴这样的美食，那种感觉才能有生命力有灵魂的吃饭。

苏州人民商场一楼，飘着面香，不仅有葱油“油酥板栗”，居酒汇“生火头”的搭配板栗，而且兀色品种繁多、有红烧板栗、烧板栗、板栗烧鸡、板栗烧肉、板栗烧蛋等，还有一个八宝烧肉。对于这个季节，我个人还是觉得，用八宝烧肉烧板栗，口感是极好的，恐怕就是白萝卜丝拌面了。

苏州平行酒店三楼阳明日记正式开始供应葱油拌面，青菜和各式炒饭，欢迎品尝。

订餐电话：0512-68261777。

(肖佳)

苏州一百

“爱居兔”春季新款丰富多彩

苏州一百二楼少女装“爱居兔”专柜，目前已上柜了今春多种不同风格的主要款式。

这些款式主要采用了丝质面料，特点是快进快出，散温性和保暖性、透气性好，利于皮肤干燥清爽，洗涤维护：最高洗涤温度 40 度以下，手洗轻搓，不可漂白或干洗，不宜暴晒，新款毛毛色有牛仔色、暖粉色、浅黄色、牛仔蓝、大红色和紫色等；毛衣款有爱心元素和格纹元素，风格分为休闲工装、潮流运动、气质运动、纯棉轻奢、百搭基本款。

今春的“爱居兔”不但新颖多样，还连为穿着者提供了不少穿衣搭配攻略，值得参考。一是“跨季出街”，休闲风转职业风，即同一材料的不同穿搭。譬如衬衫搭配半身裙，尽显休闲时尚；譬如衬衫叠穿且加入牛仔裤，成为百变多样。相比较出街也有种经典外套，清新淡雅不易出错。二是“潮流拍拍”，可供工装裤加卫衣、T 恤，帅气时髦，潮范十足；或工装外套加半身裙或休闲裤，学院风十足；卫衣加牛仔裤，简约时尚经典不过时；卫衣加格纹半身裙，青春活力充满活力。三是“浪漫约会”，既可小花款的连衣裙，又可小花小衫加牛仔裤，或印花小衫加雪纺小花半裙，唯美浪漫，还可针织衫加牛仔裤，温暖淑女；或针织衫加休闲裙，性感时尚。四是“职场达人”，这是一个经典的黑白搭配。职场如半身黑色半裙，简洁大方，气场全开；衬衫如半身衬衣加小西装风马甲，精致时尚优雅；还有裙装或两件式连衣裙，复古高级，上身也要美美哒。

苏州市监管部门公布5类商品抽查结果

今年一季度，苏州市市场监管局根据抽检计划，对市场上产品，针织内衣、女士皮鞋、半成品手工面点等五类产品实施了市级监督抽查，其中，针织内衣产品监督抽查合格率：此次抽查监督平均合格率是女士皮鞋产品，合格率为 98.4%。

本次女士皮鞋产品监督抽查共抽查 43 批次，其中主体店店 35 批次，电商平台 8 批次。经检验，合格 41 批次，合格率为 98.4%，不合格项目为鞋底耐折试验、前帮耐撕裂强度、勾心(元宝扣)、跟侧向刚度、十字韧带下限值。据了解，刁心在女士皮鞋鞋底中是连接后跟和前掌的大梁，是鞋底的“骨架”，是主要受力部件之一，半成品手工面点的女士皮鞋容易断裂变形，穿着过程中可能造成断裂等伤害。

另外，本次抽查内衣产品抽查合格率为 93.3%，半成品手工面点产品抽查合格率为 94.9%，羽绒制品抽查合格率为 90%。

(胥佳)

阖家踏春品名菜：一桌竹林里的清新春宴

青青苔：泰山屹立，泰山喝水，“山间喝水的环境优美，土壤肥沃，山林遍布，泰山物种丰富，且有青苔生长，泰山的青苔，品质极佳，具有很高的观赏价值。

在泰山，耽耽青苔，默默巧匠，即刻一桌竹林里的春宴，青苔碧绿，竹林幽幽，让人想起了古人描绘的“诗竹院”。

“诗竹院雅集”王平春山·南壁小院，其亭分别泰山三绝，泰山奇石，泰山瀑布，泰山翠竹，泰山温泉，泰山兰花，泰山红枫等泰山特色齐聚，赛后还有许多品种的青苔。

为了回馈广大客户，“诗竹院雅集”推出一期(4.30-5.6)“诗竹院雅集”，票价 250 元/单立减 50 元(限 5 人用券)，新增选用时令套餐(限 5 人)，在 A 基础套餐 400 元 / 间含泰山三绝门票优惠，还有机会升级别墅哦！

预定电话：18913516820

(金晶)

